



株洲公交也有了驾驶室“安全门”

记者昨日从市公交公司获悉，我市目前已开始在T68、T45路公交车上陆续启动驾驶室防护隔离门安装工作，对行车安全将更有保障。

据了解，近日，交通运输部发布《城市公共汽电车车辆专用安全设施技术要求》，要求驾驶区安装防护隔离设施的技术要求，旨在防范不法乘客直接攻击驾驶员或抢夺方向盘。

记者在一辆T68路公交车上看到，防护门将驾驶室单独隔离开，门内设“反锁”装置，门上方则设有可升降的有机玻璃，上升后可达约1.6米，既不会影响驾驶员视线，也能起到有效防范作用。

“T68、T45路，已有3辆公交车安装这一设施。”公交部门介绍，将陆续在其他线路的公交车上铺开安装。

(记者 戴凌 通讯员 殷滋 摄影报道)

他开办一家小公司才半年 市区两级为啥奖励他80多万元？ 突破空间限制，石峰区鼓励轻资产招商，已有24家符合条件企业入驻

本报讯(记者 李卉 通讯员 谭洪汀)4月12日，石峰区召开大会，表彰奖励全区2018年度在文明建设、经济工作以及安全生产专项工作方面做出突出贡献的单位和个人，当天发放奖金逾千万元。

在这其中，企业法人代表宾先生走上领奖台，拿到了一张合计金额80余万元的支票，这距离他的企业正式注册不过半年的时间。

入驻享受“保姆式”服务，两家轻资产企业共拿百万元大奖

既非产值动辄上千万的大型生产企业，也不是正处“风口”的5G产业链公司，宾先生的公司到底因何获奖？获的是什么奖呢？

宾先生是一名80后，“去年，朋友听说我想回乡创业，告诉我石峰区出台了政策，对于符合轻资产运营模式的公司给予财政支持和政策扶持。”宾先生立即与石峰区进行接洽达成协议，很快就在石峰区轨道交通创新创业园内开了一家工贸公司。

“我没有生产设备、生产线，只有五六个员工，符合他们鼓励的轻资产运营模式。”宾先生介绍，他之前也看过好几个地方，如果自己租赁写字楼办公单打

轻资产招商“英雄不问出处”，引进“增链、强链、补链”企业

何谓轻资产招商？轻资产企业在石峰区为何会被高看一眼，厚爱一分呢？

该区商粮局相关负责人介绍，石峰区总面积91.3平方公里，绿心面积占到三分之一，区域面积本就受限，经历多年发展，土地资源日益紧缺，为产业项目腾挪更多发展空间，石峰区转换思路，将过去供地招商转变为标厂招商、轻资产招商，引进了一批“增链、强链、补链”的产业配套企业。轻资产招商，是指引导符合石峰区区域产业发展需要的市外配套企业，在辖区设立分公司或子公司。

相关新闻 “1+3+4”，石峰区重点引进这些产业

本报讯(记者 李卉 通讯员 谭洪汀)随着清水塘老工业区261家企业全部关停退出，靠工业立区的石峰区进入转型升级的关键期。4月12日，记者从上述大会上了解到，该区今年将围绕“1+3+4”产业，开展产业链招商行动，同时推行园区“亩产效益”综合评估，聘请第三方机构对入园企业绩效进行年度综合评价。

运用正向激励和反向倒逼的方式，促进园区企业高质量发展。

“1+3+4”产业：“1”即轨道交通主导产业链；“3”即由轨道交通产业链延伸出的IGBT产业、口岸物流业、新能源汽车产业；“4”即由轨道交通产业链配套服务衍生的建筑及房地产业、商贸三产业、文旅休闲产业、清水塘转型产业。

他是“新时代湖南好少年”！



眼里有光芒，心里有世界，脚下有行程，身上有“功夫”，他们就是“新时代湖南好少年”。记者近日从市文明办获悉，我市的陈柏舟入选2019年第1季度“新时代湖南好少年”。

陈柏舟来自天元区银海小学，在老师眼中，他既能做好学，又保持着创新的精神。比如他观察到老师在课堂

(记者 戴凌 通讯员 胡妮 摄影报道)



阳光保险助力湘江毅行 提供2.8亿元保险保障

本报讯(记者 肖蓉)昨日，记者从美的置业2019第十二届徒步湘江毅行组委会获悉，阳光保险集团为此次活动唯一保险合作伙伴，将给参与活动的人员和志愿者提供2.8亿元保险保障。

阳光人寿保险股份有限公司株洲中心支公司负责人建天臣介绍，这是自2014年起，阳光保险集团第五次助力徒步湘江毅行活动。本届活动，阳光保险保障，在各项公益慈善事业中累计投入超过2.9亿元。

相关新闻 “1+3+4”，石峰区重点引进这些产业

本报讯(记者 李卉 通讯员 谭洪汀)随着清水塘老工业区261家企业全部关停退出，靠工业立区的石峰区进入转型升级的关键期。4月12日，记者从上述大会上了解到，该区今年将围绕“1+3+4”产业，开展产业链招商行动，同时推行园区“亩产效益”综合评估，聘请第三方机构对入园企业绩效进行年度综合评价。

运用正向激励和反向倒逼的方式，促进园区企业高质量发展。

“1+3+4”产业：“1”即轨道交通主导产业链；“3”即由轨道交通产业链延伸出的IGBT产业、口岸物流业、新能源汽车产业；“4”即由轨道交通产业链配套服务衍生的建筑及房地产业、商贸三产业、文旅休闲产业、清水塘转型产业。

中共中央印发《中国共产党党组工作条例》

近日，中共中央印发了修订后的《中国共产党党组工作条例》(以下简称《条例》)，并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出，2015年6月中共中央印发的《中国共产党党组工作条例(试行)》，对推进党组工作制度化、规范化、程序化发挥了重要作用。党的十九大党章修正案对党组职责作了充实，进一步明确了党组管党治党的政治责任。党中央根据新的形势、任务和要求，对条例予以修订完善。

通知强调，《条例》全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，以党章为根本遵循，充分体现近年来党组工作的理论、实践和制度创新成果，回应党组工作的新情况新问题新要求，实现党组制度的守正创新。

通知要求，各地区各部门要牢固树立政治意

识、大局意识、核心意识、看齐意识，严格执行《条例》，确保党组坚决维护习近平总书记核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，充分发挥把方向、管大局、保落实的重要作用，确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。党组开展工作，要以贯彻落实党中央决策部署为前提，提高履职尽责的政治性和有效性，自觉运用法治思维和法治方式，全面落实管党治党政治责任，切实履行领导职责，充分发挥领导作用，不断提高领导水平。各级党委及其组织部门、有关党组(党委)要对照《条例》规定，对党组的设立，该规范的严格规范，该清理的认真清理。中央办公厅要会同中央有关部门抓好《条例》的宣传解读、学习培训和督促检查。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和建议，要及时报告党中央。

(据新华社)

新修订的政府信息公开条例 5月15日起施行

近日，国务院总理李克强签署国务院令，公布修订后的《中华人民共和国政府信息公开条例》，自2019年5月15日起施行。

此次对条例的修订，主要包括三个方面内容：一是坚持公开为常态，不公开为例外，明确政府信息公开的范围，不断扩大主动公开。二是完善依申请公开程序，切实保障申请人及相关各方的合法权益，同时对少数申请人不当行使申请权，影响政府信息公开工作正常开展的行为作出必要规范。三是强化便民服务要求，通过加强信息化手段的运用提高政府信息公开实效，切实发挥政府信息对人民群众生产、生活和经济社会活动的服务作用。

(据新华社)

山东一制药厂 发生事故致10死12伤

记者从济南市相关部门获悉，齐鲁天和惠世制药有限公司冻干车间地下室在管道改造过程中发生事故，截至目前共导致10人死亡。

15日15时37分，齐鲁天和惠世制药有限公司冻干车间地下室，在管道改造过程中，因电焊火花引燃低温传热介质产生烟雾，致使现场作业的10名工作人员中8人当场窒息死亡，其余2名工作人员在抢救过程中死亡。另有12名救援人员受呛伤，无生命危险。

据通报，经环保部门检测，对周边环境未形成影响。目前事故正在进一步调查处置中。

(据新华社)

西安奔驰女车主维权事件追踪 税务部门正调查金融服务费



▲图为涉事奔驰4S店

执法小组进入奔驰4S店

4月15日，记者来到西安“利之星”奔驰4S店了解事件经过。

在记者向店内工作人员询问是否会收取金融服务费等问题时，几位物业、行政人员对记者表示将有专人负责解答。然而记者在现场等待两个多小时后，西安“利之星”奔驰4S店工作人员却称，上级领导都不在店内，无法安排采访。

记者随后来到西安市市场监督管理局进行采访。该局高新区分局副局长刘林称，奔驰车投诉曝光以来，该局成立了专门的执法小组进入奔驰4S店，对当事人提出的8项诉求，逐一进行核对。如果检查当中发现有违法违规的行为，将依法进行严厉查处。

4月15日，记者从陕西消费者协会了解到，消费者不知情时被收费是不合法的。消费者协会工作人员告诉记者，在消费者不了解情况时，收取金融服务费是不合法的，可采用多种渠道维权。

4月15日下午，记者致电陕西税务12366客服热线，询问奔驰女车主被西安利之星4S店收取一笔金融服务费而没有开发票的行为是否符合规定，工作人员称，西安利之星如果确实提供了增值税应税行为，就需要开具责任税发票。“若西安利之星已经进行未(开)票收入申报，那也算申报了，只是没有发票。”工作人员表示，西安利之星奔驰事件，税务部门密切关注，西安利之星是否存在偷漏税或涉税违法行为，正在积极核实调查。

最新动态

银保监会要求对奔驰汽车金融开展调查

记者从中国银保监会独家获悉，对于近日媒体热议奔驰女车主被收取“金融服务费”问题，中国银保监会高度重视，已要求北京银保监局对梅赛德斯-奔驰汽车金融有限公司是否存在通过经销商违规收取金融服务费等问题开展调查。银保监会表示，将根据调查情况依法采取必要的监管措施，切实维护金融消费者的合法权益。

(本报综合)

德国官员： 5G建设不会排除华为

德国联邦网络管理局局长约亨·霍曼日前接受媒体采访时表示，不会将中国企业华为排除在德国5G网络建设之外。

霍曼在接受英国《金融时报》采访时说：“联邦网络管理局的立场是，包括华为在内的任何网络设备供应商，都不应也不会被特别排除在外。”

关于针对华为的所谓“安全风险”担忧，霍曼明确表示，联邦网络管理局没有发现“任何不利于华为的具体迹象”，并且从未听说德国任何其他机构发现过任何可信的相关迹象。

霍曼说，电信运营商在选择设备系统提供商时，涉及安全问题的零部件应通过相关检查认证，“如果华为满足全部要求，就可以参与5G网络建设”。

(据新华社)

时事短讯

●近日，有媒体报道称，西安一孕妇在当 地医院输液，发现药过期3个月。西安市长安区卫生和计划生育局15日中午通过官方微博发布消息称，经查，药房人员将前期柜台的过期液体和新补充的液体混放，工作中履职不到位、不细致，存在未按规定操作的失职问题，区卫生健康局对长安妇保院涉事的院长停职、分管副院长免职。